

рекламній діяльності забудовник має враховувати регіональні аспекти, враховувати особливості ландшафту, вимог до забудов та настроїв регіону. Рекламна компанія забудовника – це формування довіри та безпеки, висвітлення сертифікатів, рейтингів якості та інших важливих елементів. Сучасні технології дозволяють забудовнику створювати рекламні віртуальні тури та відео презентації об'єктів будівництва.

Якщо проаналізувати ключові аспекти рекламної діяльності генеральних підрядників – то вони мають свій окремий ряд особливостей та ключових аспектів.

Генеральні підрядники працюють над конкретними будівельними проектами. Реклама повинна відображати їхній досвід та експертизу у виконанні різних видів будівельних робіт та успішному завершенні проектів. Наголошувати на їхньому досвіді у веденні успішної співпраці та формуванні партнерств з іншими підприємствами, замовниками, архітекторами та іншими гравцями на ринку будівництва. Реклама виконавців робіт на ринку будівництва має підкреслювати їхню репутацію, спеціалізацію в окремих видах робіт, довіру замовників та партнерів, а також успішно завершені проекти, які виконуються відповідно до високих стандартів якості та у визначений термін. Генеральні підрядники можуть підкреслювати свій підхід до забезпечення безпеки на будівництві та відповідальності за виконання робіт відповідно до всіх стандартів та нормативів. Підрядникам варто висвітлювати етапи роботи, техніки та методи виконання робіт, матеріали та використання новітніх технологій.

На ринку будівельних послуг правильно обрана рекламна стратегія, дозволить демонструвати компаніям унікальні пропозиції та вигоди для потенційних клієнтів та партнерів, власну експертність та всі переваги співпраці.

Доценко С.О.

здобувач гр. ПА-22М

Пітел Н.С.

канд. екон., доцент

Центральноукраїнський національний технічний університет
м. Кропивницький, Україна

УДОСКОНАЛЕННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД РЕГІОНУ В УМОВАХ АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ РЕФОРМИ

Органи місцевого самоврядування відіграють вирішальну роль у контролі за соціально-економічним розвитком територіальних громад у рамках реформи децентралізації в Україні. Вони відповідають за управління всіма суб'єктами господарювання, включно з об'єктами соціальної інфраструктури, активно сприяють плануванню та реалізації соціальних і виробничих проектів, мають повноваження розподіляти бюджетні кошти. Основним обов'язком цих органів місцевого самоврядування виступає створення сприятливого середовища, яке сприятиме економічному зростанню територіальних громад, що передбачає реалізацію інвестиційної та інноваційної стратегії, підтримку бізнесу різних форм власності та сприяння зайнятості місцевого населення.

Процес децентралізації передбачає делегування повноважень на регіональний рівень, що дозволяє органам місцевого самоврядування виконувати покладені на них повноваження, які охоплюють надання публічних послуг та підвищення добробуту громадян, які проживають на певній території [1].

Вирішальним документом у розвитку територіальних громад є Державна стратегія регіонального розвитку на 2021–2027 роки, основною метою виступає сприяння розвитку та єдності, з великим наголосом на покращенні якості життя населення в єдиній, децентралізованій, конкурентоспроможній та демократичній Україні.

Стратегічна мета державної регіональної політики до 2027 року базується на трьох стратегічних цілях:

- 1) формування єдиної держави, що охоплює соціальні, гуманітарні, економічні, екологічні, безпекові та просторові аспекти;
- 2) підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів;
- 3) створення ефективного багаторівневого управління [2].

На сучасному етапі, коли війна внесла необхідні корективи в усі територіальні одиниці, Україна активно формує та обговорює нові регуляторні та законодавчі заходи. Зокрема, ці заходи стосуються місцевого самоврядування та територіальних громад. Відповідно, зміни було внесено до ряду законів, які регулюють такі аспекти, як оподаткування бізнесу, користування надрами та охорона навколишнього середовища. Україна засновує чотири спецфонди, спрямовані на відбудову вітчизняної економіки, а саме: фонд відновлення зруйнованого майна та інфраструктури України, фонд відновлення та трансформації економіки, фонд обслуговування та погашення державного боргу, фонд підтримки малого та середнього бізнесу [3]. Водночас важливо мати на увазі фундаментальні принципи, викладені в нещодавно оновленому законодавстві щодо розвитку територіальних громад, прийнятому до початку війни.

Законодавчі зміни до чинних законодавчих актів є вирішальними в контексті необхідності оптимізації розвитку територіальних громад. Ці поправки слугують засобом оптимізації окремих процесів, забезпечуючи більш ефективний і ефективний підхід, а саме:

1. для реалізації права місцевого самоврядування громади зобов'язані прийняти статут, який буде локальним нормативно-правовим актом, у якому буде визначено порядок його реалізації;
2. розподіл повноважень, як самостійних, так і делегованих, органів місцевого самоврядування на фундаментальному рівні;
3. представлено вичерпний перелік державних повноважень, які охоплюють такі сфери, як радіаційна безпека, хімічна безпека та охорона кордону;
4. у підпорядкуванні секретарю ради рекомендується створити новий відділ – Секретаріат ради громади, який буде займатися організаційною діяльністю ради та постійних комісій, наразі ці завдання виконує секретар ради.

Водночас вирішальними факторами, які впливають на потенційне зростання територіальних громад в Україні, виступають:

1. зміцнення інституційної спроможності територіальних громад шляхом розширення різноманітних форм та розвитку партнерських відносин між органами місцевого самоврядування та громадськими організаціями.
2. законодавче визначення функцій і повноважень усіх суб'єктів управління орієнтовано на функціональність, враховуючи принципи субсидіарності та розвиток механізмів взаємодії органів державної влади та місцевого самоврядування на кожному рівні.
3. створення нової мережі соціальних інститутів має на меті гарантувати доступність і якість соціально значущих послуг.
4. впровадження інноваційних фінансових інструментів підтримки соціальної сфери регіонів.

У процесі трансформації порядку управління територіальною громадою вкрай важливо дотримуватись таких ключових аспектів місцевого самоврядування як:

1. Законодавчі норми повинні захищати права місцевого населення, чи то територіальна громада, чи то орган місцевого самоврядування, самостійно керувати власними справами.
2. Місцева територіальна громада активно долучається до обов'язкового здійснення самоврядування відповідно до закону. У межах своєї компетенції як

територіальна громада, так і суб'єкти місцевого самоврядування виконують державні обов'язки, пов'язані з їх компетенцією.

3. Органи влади в управлінні дотримуються принципів незалежності (децентралізації).

4. Запровадження нагляду в діяльності органів місцевого самоврядування може відбуватися лише через законодавчо встановлені форми, що забезпечують збереження незалежності прийняття рішень органами місцевого самоврядування.

Перспектива бюджетної децентралізації має велике значення для розвитку територіальних громад в Україні, зокрема після перемоги України та повернення до мирного життя.

З метою сприяння зростанню та розвитку територіальних громад, вкрай важливо запровадити комплексні програми, спрямовані на відновлення зруйнованих громад та сприяння збалансованому розвитку тих, які залишаються відносно неушкодженими від наслідків війни з російськими окупантами. Крім того, наступним кроком є визначення передачі повноважень і фінансових ресурсів від державних органів до органів місцевого самоврядування, а також побудова ефективної системи організації влади на регіональному рівні в Україні. Впровадження принципів субсидіарності та фінансової автономії в місцевому самоврядуванні є обов'язковим. Для досягнення цих цілей у майбутньому необхідно здійснити інституційну реструктуризацію державного управління шляхом перерозподілу повноважень, ресурсів і відповідальності між державними установами та органами місцевого самоврядування. Все це, як наслідок, означатиме, що органи місцевого самоврядування, в тому числі територіальні громади, повинні відігравати значну роль у загальному державному управлінні в цілому та соціальному розвитку регіонів зокрема.

Література:

2. Місцеве самоврядування в Україні: сучасний стан та основні напрями модернізації : наук. доп. / ред.кол.: Ю.В. Ковбасюк, К.О. Ващенко, В.В. Толкованов та ін.; Національна академія державного управління при Президентові України. Київ. 2014. 128 с.

3. Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на 2021–2027 роки : Постанова Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020 р. № 695 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/695-2020-п#Text> (дата звернення: 10.12.2023).

4. Матеріали сайту Forbes. URL: <https://forbes.ua/news/zelenskiy-pidpisav-zakon-yakiy-polegshitvidbudovu-pislya-viyni-21032022-4859> (дата звернення: 10.03.2023)

Дмитришин Б.В.

кандидат економічних наук, доцент

Центральноукраїнський національний технічний університет
м. Кропивницький, Україна

WEB-ОРІЄНТОВАНА СИСТЕМА ПІДТРИМКИ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ MOODLE

Невід'ємною і важливою частиною сучасних процесів є комп'ютеризація освіти. Інформатизація навчального процесу охоплює всі ступені освіти і передбачає серед іншого оснащення навчального закладу новітнім комп'ютерним обладнанням та програмним забезпеченням.

Інформаційно-навчальні ресурси та навчальні портали вже давно стали ефективним інструментом як для підтримки наочного навчання, так і для перевірки засвоєних знань і самонавчання. Разом з тим в умовах військових дій, карантину та інших форс-мажорних обставин ще більш актуальним є web-орієнтоване програмне забезпечення для підтримки навчального процесу, головною складовою якого є системи дистанційного навчання.